



День учёных

8 февраля – День российской науки.

К нашему городу эта дата имеет прямое отношение: Троицк – наукоград, сам этот статус говорит о том, какая отрасль для него является градообразующей. Да, то время, когда большинство горожан были заняты именно в этой сфере, прошло. И тем не менее наши учёные и сегодня находятся на переднем фланге не только отечественной, но и всемирной науки, а их исследования и разработки принесли славу Троицку, сделали его брендом, узнаваемым в мире. Поздравляю всех, кто имеет отношение к науке, кто выбрал своим призванием открытия, научные изыскания, новые технологии, перспективные приборы и материалы, чья сегодняшняя работа определяет день завтрашний, технологии будущего. Причём делать это приходится подчас в кратчайшие сроки. Вот как сейчас: пандемия потребовала концентрации усилий учёных из самых разных областей знаний, чтобы как можно быстрее разработать, внедрить в производство и донести до потребителей вакцину от COVID-19. И это было сделано.

Спасибо вам, учёные! Сотрудникам троицких НИИ хочу пожелать интересной, плодотворной работы и весомого вознаграждения за труды. Благополучия семьям и здоровья вам и вашим близким!

Глава г.о. Троицк Владимир ДУДОЧКИН [www.facebook.com/vdudochkin](http://www.facebook.com/vdudochkin)